

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2010
Αρ. Πρωτ.: 03.00.1648

Προς: Δ.Σ. ΣΑΤΕ ΑΕ
ΤΗΛ. 210 3301814
FAX. 210

ΕΡΓΟ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΣΚΥΡΟΥ»

ΘΕΜΑ: **ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΑΤΕ ΓΙΑ ΑΝΑΒΟΛΗ-ΑΚΥΡΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Κύριοι,

Όπως γνωρίζετε έχει προγραμματιστεί η διεξαγωγή του διαγωνισμού του παραπάνω έργου στις 23/11/2010 από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος. Επειδή η εταιρεία μας έχει προμηθευτεί τα τεύχη εγκαίρως αφού πρόκειται για μελέτη – κατασκευή, έχει έλθει αρκετές φορές σε επαφή με την Υπηρεσία ζητώντας διευκρινίσεις ή πληροφορίες. Η Υπηρεσία παρόλα τα αιτήματά μας εμμένει μέχρι και σήμερα να μην μας χορηγήει την οριστική μελέτη ή τη Μελέτη Εφαρμογής (As Built) της ΕΕΛ Σκύρου ως όφειλε, καθώς επίσης δεν μας κοινοποιεί ερωτήματα και απαντήσεις προς άλλους διαγωνιζόμενους όπως όφειλε να πράξει.

Κατόπιν των προαναφερομένων, σας αποστέλλουμε την αλληλογραφία μας με την Υπηρεσία προς επιβεβαίωση και όρο αναφοράς σας και παρακαλούμε για την παρέμβασή σας προκειμένου να αναβληθεί ή και να ακυρωθεί ο εν λόγω διαγωνισμός.

Στην διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.

Με Εκτίμηση

Για την ΚΑΡΠΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.

Αντώνιος Παλληκαράκης
Λένορμαν 106, 104 44 Αθήνα,
Τηλ. 2105158960-5, fax. 210 5158966-67
Email: info@kappatechniki.gr

Συνημμένα: Επιστολή μας 03.00.16/11.11.2010
Επιστολή Περιφ. Στ. Ελλάδος 94134/4118/15.11.2010

Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 2010
Αρ. Πρωτ.: 03.00.16

Προς ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΟΔΟΣ ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΩΝ
ΤΚ 35 100 ΛΑΜΙΑ
ΤΗΛ. 2231042491-2231042492
FAX. 22310 30044

Αρ. πρωτ. κατάθεσης: 94134/4138

Υπόψη κ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΡΓΟ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΣΚΥΡΟΥ»

ΘΕΜΑ **ΕΠΑΝΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ**

Κύριοι,

Στην επιστολή μας με αρ. πρωτ. 91769/3980 αναφέρεται ότι «...τα Τεύχη Δημοπράτησης επομένως όφειλαν να περιλαμβάνουν την υπάρχουσα μελέτη βάση της οποίας έχουν κατασκευαστεί οι υπάρχουσες Μονάδες καθώς και τα Δίκτυα Λυμάτων και Ιλύος που έχουν ενσωματωθεί σ' αυτές».

Στην απαντητική σας επιστολή της 3^{ης} Νοεμβρίου 2010, μας απαντήσατε:

«.. Στην υπηρεσία μας, εκτός των τευχών δημοπράτησης που παραλάβατε για το έργο που αναφέρεται στο θέμα, υπάρχουν για ενημέρωση των ενδιαφερομένων, οι περιβαλλοντικοί όροι Ε.Ε.Λ. Σκύρου, η προμελέτη Ε.Ε.Λ. Σκύρου και η οριστική μελέτη δικτύου αποχέτευσης Σκύρου...»

Είναι προφανές ότι αποφεύγετε να μας απαντήσετε εάν η μελέτη, βάσει της οποίας κατασκευάστηκαν οι Μονάδες της Ε.Ε.Λ. Σκύρου (Οριστική Μελέτη, Μελέτη Εφαρμογής), διατίθεται από την Υπηρεσία σας. Η προμελέτη που αναφέρετε ανωτέρω διαφέρει από την μελέτη βάσει της οποίας κατασκευάστηκαν οι Μονάδες.

Στη συνέχεια αναφέρετε:

«...Οι ενδιαφερόμενοι προς διευκόλυνση τους, έχουν την δυνατότητα, εάν επιθυμούν, να ζητήσουν την παροχή σχετικών στοιχείων από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Σκύρου καθώς και από την ΤΥΔΚ Ν. Ευβοίας...».

Όσον αφορά στις Υπηρεσίες στις οποίες μας παραπέμπετε (Δήμος Σκύρου και ΤΥΔΚ Ευβοίας), σας είχαμε πληροφορήσει με την επιστολή μας, ότι είχαμε υποβάλει αιτήσεις την 1-11-2010 και στις 2-11-2010 για τις οποίες δεν έχουμε λάβει απάντηση έως και σήμερα.

Επανερχόμενοι λοιπόν, ζητούμε εκ νέου την παράταση του χρόνου υποβολής προσφορών. Στην περίπτωση που δεν μας χορηγήσετε τα αιτούμενα στοιχεία και την αιτηθείσα παράταση του χρόνου υποβολής των προσφορών, θα αναγκασθούμε να επιδιώξουμε δικαστικώς την αναστολή του διαγωνισμού, γιατί με την άρνησή σας να μας χορηγήσετε τα αιτούμενα στοιχεία παρεμποδίζετε την συμμετοχή μας στο διαγωνισμό.

Επιπλέον, σας επισημαίνουμε ότι μέχρι σήμερα δεν έχουμε λάβει κοινοποίηση της τυχόν αλληλογραφίας της υπηρεσίας με τους υπόλοιπους Υποψήφιους Αναδόχους, σχετικά με ερωτήματα που έχουν θέσει την οποίαν και οφείλατε να μας αποστείλετε.

Με Εκτίμηση

Για την ΚΑΠΠΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.

Αντώνιος Παλληκαράκης
Λένορμαν 106, 104 44 Αθήνα,
Τηλ. 2105158960-5, fax. 210 5158966-67
Email: info@kappatechniki.gr

Λαμία 15 Νοεμβρίου 2010
Αρ Πρωτ :94134/4118

Ταχ. Διεύθυνση Νικοπόλεως 36
& Δερβενακίων
35100
Ταχ. Κώδικας Λ Συλευούνης
Πληροφορίες 22310-42481
Τηλέφωνο 22310-30044
FAX

✓
ΠΡΟΣ: ΚΑΠΠΑ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 106
104 44 ΑΘΗΝΑ
ΜΕ FAX 210 5158966

ΘΒΜΑ : ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ-ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΣΚΥΡΟΥ»

ΣΧΕΤ.: Η από 11-11-2010 αίτησή σας

Σε συνέχεια της σχετικής αίτησής σας, σας γνωρίζουμε τα παρακάτω.

- Η Διακήρυξη ανοικτής δημοπρασίας και συγκεκριμένα το άρθρο 2 (Παραλαβή τευχών παράγραφος), παράγραφος 2.2 αναφέρει ότι «Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ακόμα, τηρουμένης της ανωτέρω προθεσμίας, να λάβουν γνώση των υπόλοιπων στοιχείων και υπαρχουσών μελετών, ερευνών κ.λ.π., στα γραφεία της αρχής (ΔΔΕ/ΠΣΕ) που διεξάγει το διαγωνισμό κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους». Στη υπηρεσία μας, εκτός των τευχών δημοπράτησης που παραλάβατε για το έργο που αναφέρεται στο θέμα, υπάρχουν για ενημέρωση των ενδιαφερομένων, οι περιβαλλοντικοί όροι Ε.Ε.Λ. Σκύρου, η προμελέτη Ε.Ε.Λ Σκύρου και η οριστική μελέτη δικτύου αποχέτευσης Σκύρου. Πολλές εταιρείες έχουν ζητήσει τα παραπάνω στοιχεία και ενημερώθηκαν χωρίς να δημιουργηθούν προβλήματα στα γραφεία της υπηρεσίας μας.
- Το άρθρο 9 της διακήρυξης αναφέρει «Παροχή διευκρινίσεων κ.λ.π. για το διαγωνισμό - Εφόσον ζητηθούν εγκαίρως συμπληρωματικές πληροφορίες, διευκρινίσεις κ.λ.π. για το διαγωνισμό, αυτές θα παρέχονται από την αρχή (ΔΔΕ/ΠΣΕ) που τον διεξάγει, το αργότερο μέχρι και έξι (6) ημέρες πριν από την ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών, με την προϋπόθεση ότι θα έχουν αποσταλεί δέκα (10) τουλάχιστον ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού». Από σύνολο τριάντα πέντε (35) ενδιαφερομένων που παρέλαβαν τεύχη δημοπράτησης μέχρι σήμερα, υπέβαλλαν εγγράφως για συμπληρωματικές πληροφορίες τρεις ενδιαφερόμενοι. Η υπηρεσία μας απάντησε εγγράφως εγκαίρως στις παραπάνω αιτήσεις. Δεδομένου ότι οι υπόψη απαντήσεις παρέπεμπαν στην ανάγνωση των τευχών δημοπράτησης χωρίς να προσθέτουν επί πλέον πληροφορίες, η υπηρεσία μας έκρινε να μην κοινοποιηθούν στους υπόλοιπους ενδιαφερομένους που είχαν παραλάβει τεύχη δημοπράτησης.
- Στο τεύχος 3 (Τεχνική Περιγραφή – ειδικές τεχνικές προδιαγραφές) στο μέρος 2 αναφέρεται ότι «Η σημαντικότητα του έργου σε συνδυασμό με την ιδιαιτερότητα της περιοχής δημιουργούν την αναγκαιότητα και την απαίτηση η Τεχνική Μελέτη Προσφοράς, που τελικώς θα επιλεγεί, να εξασφαλίζει την εφαρμογή μιας ορθολογικής λύσης, σύγχρονης τεχνολογίας, απόλυτα αποτελεσματικής ως προς την απόδοση καθαρισμού των λυμάτων, βέλπστη ως προς το λειτουργικό κόστος και με υψηλή ποιότητα υλικών κατασκευής και εξοπλισμού ώστε να εξασφαλίζεται μεγάλος χρόνος ζωής των εγκαταστάσεων. Η σύνταξη των προδιαγραφών αυτού του Τεύχους έγινε ώστε να εξασφαλιστούν οι παραπάνω παράγοντες στο σχεδιασμό των εγκαταστάσεων. Για το λόγο αυτό οι προδιαγραφές αυτές θα αποτελέσουν τη βάση της τεχνικής αξιολόγησης από την Επιτροπή Εισήγησης για Ανάθεση. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα πρέπει να ελέγξουν τις συνθήκες του έργου με ίδια μέσα και με την συμμετοχή τους στον διαγωνισμό αποδέχονται πλήρως αυτές σε ότι αφορά τα υφιστάμενα έργα, τις εδαφοτεχνικές συνθήκες και την διαμόρφωση του υποθαλάσσιου πυθμένα. Θεωρείται δε ότι στην οικονομική τους προσφορά περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την εγκαίρως και έντεχνη κατασκευή του προδιαγραφόμενου έργου, χωρίς να έχουν δικαίωμα επιπλέον αποζημιώσεως ή αλλαγής του εργασιτικού τμήματος για λόγους οι οποίοι βασίζονται σε διαφοροποίηση των επί τόπου συνθηκών σε σχέση με τα αναφερόμενα στα τεύχη δημοπράτησης Οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις και η διαμόρφωση του γηπέδου φαίνονται και στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα, του οποίου την ακρίβεια δεν εγγυάται η Υπηρεσία και οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να το χρησιμοποιήσουν με δική τους ευθύνη, κατόπιν επί τόπου ελέγχου.»
- Με το αρ. 89851/3885/3-11-2010 έγγραφό μας, απαντήσαμε στην από 26-10-2010 αίτησή σας και σας παραπέμπουμε στο τεύχος 3 της τεχνικής περιγραφής (τεύχος δημοπράτησης) που προκύπτει ότι «δεν προβλέπεται

- κάποια επέμβαση στην συγκεκριμένη μονάδα (βοθρολυμάτων)»
- Με το αρ. 91769/3980/3-11-2010 έγγραφό μας, απαντήσαμε στην από 3-11-2010 αίτηση σας και μεταξύ άλλων σας κάναμε γνωστό (αυτό που αναφέρεται και στα τεύχη δημοπράτησης- Διακήρυξη ανοικτής δημοπρασίας -άρθρο 2 παρ.2.) ότι στα γραφεία μας υπάρχουν προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων οι περιβαλλοντικοί όροι ΕΕΛ Σκύρου, η προμελέτη ΕΕΛ Σκύρου και η οριστική μελέτη δικτύου αποχέτευσης Σκύρου
 - Από τα παραπάνω προκύπτει ότι όλοι οι ενδιαφερόμενοι (μέχρι σήμερα τριάντα πέντε) που παρέλαβαν τεύχη δημοπράτησης για το υπόψη έργο έχουν την ίδια ενημέρωση για τους όρους δημοπράτησης και την ίδια πρόσβαση στα στοιχεία που διαθέτει η υπηρεσία και ως εκ τούτου απορρίπτεται το αίτημά σας για παράταση του χρόνου υποβολής προσφορών

Ε.Δ.
1.Χ.Α
2.Φ.338Κ

Ο Προϊστάμενος ΔΔΕ

Αναστ. Παπαναστασίου

